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1 146 Vybudovanie náučného chodníka zbojníka Džandžura. Mesto Sabinov Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Cieľom projektu je realizácia stavebných úprav v existujúcom prímestskom lese Švabľovka, 
ktorý je v súčasnosti využívaný verejnosťou. Na začiatku trasy na hlavnej tabuli bude mapa s 
vyznačenými dĺžkami trás. QR s odkazom na mapu chodníkov aj spracovanú tematiku. 
Súčasťou projektu aj doplnenie turisticko - informačného značenia v blízkosti lesoparku.

Mesto Sabinov reaguje na potrebu zvyšovania úrovne základnej infraštruktúry, ako nástroja 
regionálnej, až nadregionálnej propagácie mesta smerujúcej k rozvoju cestovného ruchu. Týmto 
projektom obec napomôže skvalitniť ponuku v oblasti cestovného ruchu, čo prispeje k oživeniu 
vidieckej oblasti. Zrekonštruované objekty základnej infraštruktúry s prvkami drobnej architektúry 
a informačným značením, prispejú k zatraktívneniu mesta pre obyvateľov aj návštevníkov mesta 
– turistov, ktorí si vyberú Sabinov ako cieľ svojich výletov, alebo ako východiskový bod do 
pohoria Čergov. Realizácia projektu prispieva k zlepšeniu podmienok vidieckej oblasti, kde bude 
projekt realizovaný. Navrhované aktivity v projekte vzbudia záujem obyvateľov a návštevníkov 
mesta o predmetný lesopark Švabľovka, čo zvýši návštevnosť a atraktívnosť celého územia 
mesta. Po rekonštrukcii prímestského lesa Švabľovka bude môcť cyklista, ktorý prechádza cez 
Sabinov po cyklochodníku s názvom EuroVelo 11 použiť časť trasy v prímestskom lese pre 
odpočinok a ochranu pred dažďom nakoľko súbežne vedie spodná časť trasy v prímestskom 
lese s cyklochodníkom EuroVelo 11 (je vzdialený necelých 30m od vstupu do lesoparku).

Prešovský kraj Sabinov Šariš Výdavky na vybavenie a iné Áno Nezačaté 1.5.2024 255 000,00 300 000,00 Odoslaná 26.9.2024

2 599 Rekonštrukcia amfiteátra Mesto Svidník Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Predmetom námetu je rekonštrukcia budovy a sociálnych zariadení vrátane debarierizácie 
nachádzajúcich sa v areáli amfiteátra na ulici Festivalovej vo Svidníku. 
Amfiteáter bol postavený v roku 1956 a išlo o jeden z najväčších amfiteátrov vo vtedajšom 
Československu. Jeho kapacita bola 6 500 miest na sedenie, neskôr bola časť lavičiek 
odobraná, ale stále má kapacitu okolo päťtisíc sediacich divákov. Každoročne sa v polovici 
júna od jeho vzniku koná najstarší folklórny festival na Slovensku  - Slávnosti rusínsko-

 ukrajinskej kultúry. 

Zlý technický stav budovy, nedostatočné hygienické zázemie sociálnych zariadení a šatní, 
existujúce bariéry pre zdravotne znevýhodnené osoby, potreba zvyšovania kvality kultúrnych 
podujatí, vytvorenie zázemia pre účinkujúcich a tým obnova, ochrana a využitie potenciálu 
amfiteátra.

Prešovský kraj Svidník Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Nerelevantné / 
nevzťahuje sa

1.1.2025 382 500,00 450 000,00 Odoslaná 23.9.2024

3 669 Obnova historického parku v Šarišských Dravciach Obec Šarišské Dravce Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Jedná sa o revitalizáciu priľahlého lesoparku Kerta, ktorý je súčasťou národnej kultúrnej 
pamiatky Kaštieľ v Šarišských Dravciach č. ÚZPF 3145/1. Porastová štruktúra Parku je v 
hmote zachovaná dodnes. Svojou hodnotnou druhovou skladbou, ktorá dokumentuje 
jednotlivé etapy vývoja parku, ako aj usporiadaním porastov v ploche sa radí medzi 
dendrologicky hodnotné parky v našom regióne. Lesopark o výmere 41 454 m2 obec 
udržiava odstraňovaním náletových drevín a čistením prestarej a divo rastúcej vegetácie.  
prinavrátenie dispozičnej a porastovej štruktúry parku, ako aj vytvorenie oddychovej zóny pre 
všetkých návštevníkov rôznych vekových kategórií.

Ochrana prírody, biodiverzity; podpora cestovného ruchu, potreba revitalizácie parku z dôvodu 
ohrozenia majetku a zdravia, obnova z dôvodu dopadov na zmenu klímy, vrátiť parku jeho 
pôvodný charakter a posilniť jeho spoločenský význam. Park je v súčasnosti poznamenaný 
absenciou dlhoročnej údržby, jasnej koncepcii zhodnotenia s dôsledkami na spôsoby využívania, 
úroveň a intenzitu odbornej údržby. Vytvoril by sa priestor kde by sa prepojili aktivity obyvateľov 
všetkých vekových kategórií od detí cez fanúšikov futbalu až po seniorov a všetkých 
návštevníkov na trávenie voľného času.

Prešovský kraj Šarišské Dravce Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Nezačaté 1.9.2025 535 500,00 630 000,00 Odoslaná 11.11.2024

4 1037Obnova verejnej historickej budovy v obci Uzovce-Kultúrny dom, Zmena pred dokončením stavby. Obec Uzovce Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Obnova verejnej historickej budovy v obci Uzovce-Kultúrny dom, Zmena pred dokončením 
stavby je za účelom odstránenia havarijného stavu stropnej a strešnej krytiny, zefektívnenia 
dispozície kultúrneho domu, doriešenia možnosti užívania osobami so zníženou schopnosťou 
pohybu a zníženia energetickej náročnosti objektu, z čoho vyplýva zníženie spotreby energie 
pri zachovaní, resp. zlepšení doterajších prevádzkových procesov odzrkadlených na 
ekonomicko -enviromentálnom zvýhodnení budúcej prevádzky a taktiež z dôvodu 
zabezpečenia vhodných podmienok užívateľov objektu aj v prípade nepriaznivého počasia.

Cieľom rekonštrukcie je tak celkové zlepšenie stavebnotechnického stavu tejto verejnej budovy 
pričom sa zlepší jej  energetická hospodárnosť, predĺži životnosť a zvýši sa možnosť  využívania 
verejnosťou.

Prešovský kraj Uzovce Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.1.2025 527 000,00 620 000,00 Odoslaná 17.10.2024

5 1063 Rekonštrukcia NKP Kúria Uzovský Šalgov Obec Uzovský Šalgov Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Rekonštrukcia kúrie (NKP) v obci, ktorá bola v socializme využívaná ako sýpka, a pre je 
ďalšie zachovanie ju treba obnoviť a vhodnejšie využívať.

Rekonštrukcia NKP spojená so zmenou účelu užívania stavby aby sa predišlo úplnému 
znehodnoteniu NKP a súčasne aby mohla byť táto NKP využívaná vhodným spôsobom pre 
potreby obce a  verejnosti.

Prešovský kraj Uzovský Šalgov Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.7.2025 857 581,15 1 008 919,00 Odoslaná 17.9.2024

6 1203 Inovačné centrum cestovného ruchu - ICCR Mesto Veľký Šariš Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Mesto Veľký Šariš plánuje v rámci predkladaného PN, ďalej PZ a následne ŽoNFP 
rekonštrukciu bývalej budovy kina na Inovačné centrum cestovného ruchu (ICCR), ktoré 
bude plniť funkciu turisticko-inovačného centra ako záchytný bod pre návštevníkov a 
turistov, ale taktiež ako priestor pre organizáciu rôznych komunitných stretnutí, workshopov a 
kultúrno-spoločenských podujatí. 

Zriadenie Inovačného centra cestovného ruchu v meste Veľký Šariš bude mať významný prínos 
pre rozvoj inovatívnych foriem prezentácie cestovného ruchu, komunitného života, posilnenie 
miestnej identity a podporu spoločenského a kultúrneho rozvoja mesta. V malých mestách často 
chýbajú miesta, kde by sa ľudia mohli stretávať, organizovať podujatia, a rozvíjať svoje záujmy. V 
meste taktiež absentuje základná infraštruktúra pre rozvoj a prezentáciu inovatívnych a 
digitálnych foriem prvkov cestovného ruchu.
ICCR bude okrem iného poskytovať priestor pre rôzne aktivity, ako sú koncerty, divadelné 
predstavenia, výstavy, prednášky a workshopy, čo prispeje k rozmanitosti kultúrneho a 
spoločenského života a umožní miestnym obyvateľom, ale aj turistom získať nové zážitky priamo 
v meste bez potreby cestovať do väčších miest. Prirodzene sa tak podporí rozvoj turizmu a 
cestovného ruchu, z čoho budú automaticky profitovať aj ďalší poskytovatelia služieb v oblasti 
cestovného ruchu.

Prešovský kraj Veľký Šariš Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.8.2025 833 000,00 980 000,00 Odoslaná 8.11.2024

7 1808 Rekonštrukcia kaštieľa v obci Krivany Obec Krivany Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Predmetom projektového námetu je rekonštrukcia kaštieľa ako národnej kultúrnej pamiatky a 
jeho priľahlých plôch, ktoré sú v havarijnom stave. Objekt sa nachádza na miernej 
vyvýšenine v intraviláne juhovýchodnej časti obce. Pôvodne bol súčasťou rozsiahlejšieho 
pozemku, na ktorom sa nachádzali aj hospodárske budovy, ovocný sad, neskôr obklopený 
parkom s historickou zeleňou. Kaštieľ spolu s kostolom patria medzi najstaršie 
architektonické pamiatky obce. Kaštieľ predstavuje typ neskororenesančného panského 
sídla s prvkami obrannej architektúry. Jedná sa o pamiatkovo chránený objekt, zapísaný v 
ÚZPF pod č.308/1.

Základným cieľom obnovy je prinavrátenie a prezentácia pamiatkových hodnôt NKP. Objekt 
kaštieľa má spracovanú kompletnú dokumentáciu architektonicko-historického, reštaurátorského 
výskumu s návrhmi na obnovu. Výskumy, návrhy na obnovu a reštaurovanie, sú záväzné pre 
ďalšiu obnovu. Prioritou návrhu je obnova zachovanej historicky cennej hmoty formou stavebnej 
obnovy, umelecko-remeselnej obnovy a reštaurovania. Zámerom investora je ponúknuť a 
vytvoriť v objekte nové kultúrno-spoločenské priestory
s akcentom na prezentáciu zachovanej historickej podoby objektu. Interiérové a exteriérové 
povrchy (omietky, podlahy) v prípade zachovania originálu budú obnovované doplnením 
originálu (reštaurovanie, umelecko-remeselná obnova), v prípade neexistencie originálu 
náznakovo na základe slohovej analógie. 

Prešovský kraj Krivany Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Prebieha 1.5.2024 1 700 000,00 2 000 000,00 Odoslaná 26.9.2024

8 1810 Revitalizácia parku pri kaštieli Obec Krivany Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Predmetom riešenia je národná kultúrna pamiatka Kaštieľ a park v Krivanoch – pamiatkový 
objekt Park, evidovaná v Ústrednom zozname pamiatkového fondu v registri nehnuteľných 
kultúrnych pamiatok pod číslom 308/2, na parcelách KN C c. 297 a 300/1 k. ú. Krivany. 
Vlastníkom je obec Krivany. Zámerom projektu je revitalizácia parku pri kaštieli, na čo bola 
vlastníkom kultúrnej pamiatky vypracovaná projektová dokumentácia pre stavebné povolenie 
a realizáciu stavby. Vzhľadom na to, že ide o národnú kultúrnu pamiatku, jej obnova musí byť 
uskutočnená so súhlasom krajského pamiatkového úradu. Vypracovaný a predložený zámer 
obnovy NKP je z hľadiska záujmov ochrany pamiatkového fondu prípustný. Projektová 
dokumentácia je spracovaná v podrobnosti dostatočne prezentujúcej a špecifikujúcej všetky 
architektonické, terénne, sadovnícke, technické, konštrukčné a iné riešenia obnovy, ako aj 
všetky navrhované a súvisiace zásahy, úpravy a práce v historickom parku pri kaštieli v 
Krivanoch.

Zámerom stavby je komplexná revitalizácia verejného priestranstva parku s cieľom zlepšiť 
kvalitu, funkčnosť, bezpečnosť a atraktivitu verejného priestranstva pre obyvateľov obce ako aj 
jeho návštevníkov. Plocha parku bude slúžiť ako verejná oddychová pobytová plocha s 
vybavením. Hlavným účelom stavby je revitalizácia a obnova verejnej zelene v historickom parku 
pri kaštieli, ktorý je dlhodobo zanedbaný. Zámerom je zatraktívnenie parku, zlepšenie mikroklímy, 
doplnenie vybavenia pre rôzne účely využitá - prvky drobnej architektúry novodobého dizajnu 
(altánok, pitná fontána, lavičky, koše, stojan na bicykle, informačná tabula, ...), pričom bude 
slúžiť širokej verejnosti ako miesto na rekreáciu a oddych. 
Riešené sú aj vodozádržné opatrenia – dažďová záhrada s trvalkovou výsadbou a trávnaté 
terénne depresie.

Prešovský kraj Krivany Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.1.2022 425 000,00 500 000,00 Odoslaná 26.9.2024

9 2095 Autocamping Lipany Mesto Lipany Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Vybudovanie autocampingu a jeho väzby na okolie vychádza z urbanisticko — 
technologickej štúdie Geotermálneho parku Lipany spracovanej v septembri 2009, v ktorej je 
riešené územie o rozlohe cca 14 ha a autocamping je jeho časťou. Je situovaný do južného 
cípu riešeného územia v tesnej náväznosti na vybudovaný a mimoriadne obľúbený 
aquapark, ktorý sa nachádza severne od autocampingu. 

Nevyhnutnosť rozšírenia rekreačného areálu v nadväznosti na fungujúci aquapark a 
dobudovanie chýbajúcej infraštruktúry v stredisku cestovného ruchu.
Podpora integrovaného a inkluzívneho sociálneho, hospodárskeho a environmentálneho 
rozvoja, kultúry, prírodného dedičstva, udržateľného cestovného ruchu na území mesta Lipany.
Budovanie infraštruktúry v okolí kde sa nachádza zázemie pre udržateľný rozvoj prírodných 
lokalít a lokalít cestovného ruchu, lokalít s prvkami oddychových zón za účelom vytvorenia 
podmienok na trávenie voľného času.

Prešovský kraj Lipany Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.5.2025 638 252,25 750 885,00 Odoslaná 11.11.2024

10 3410 Rekonštrukcia historickej sýpky v obci Ražňany Obec Ražňany Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Rekonštrukcia historickej sýpky je veľmi dôležitou investíciou, nakoľko tento historický objekt 
pochádzajúci a postavený v roku 1840, zapísaný v zozname technických pamiatok 
Slovenska, v súčasnosti nie je využívaný a len chátra, čo je vo vzťahu k jeho obrovskej 
historickej hodnote strata. Nakoľko v obci úplne absentuje priestor, kde by sa mohli stretávať 
obyvatelia obce a jej návštevníci, tiež priestor, kde by boli k dispozícii historické expozície 
umeleckých diel pochádzajúcich z dávnych dôb 13.storočia, kedy obec bola súčasťou 
panstva hradu Šariš, je tento priestor pre tak veľkú a regionálne významnú obec so značným 
zastúpením aj MRK komunity nevyhnutnosťou. 

Sýpka je zapísaná v zozname technických pamiatok Slovenska a v súčasnosti nie je využívaná 
na sklad obilia. Keďže budova nie je v prevádzke projekt rieši zmenu účelu užívania dokončenej 
stavby. Projektový námet navrhuje a definuje funkčné využitie historickej technickej pamiatky, 
kde sa vytvorí veľký multifunkčný priestor s dostatočnou kapacitou na usporiadanie koncertov, 
divadelných predstavení, tanečných večierkov a ďalších podujatí. V rámci objektu sú 
navrhované výstavné priestory pre prezentáciu umeleckých diel a histórie obce.  Tieto priestory 
budú slúžiť ako miesto pre kultúrne podujatia, expozície miestnych umelcov a zároveň na 
informovanie návštevníkov o histórií obce.

Prešovský kraj Ražňany Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Prebieha 1.6.2025 868 379,55 1 021 623,00 Odoslaná 11.11.2024

11 3501 Revitalizácia Lesoparku Kalvária v Bardejove Mesto Bardejov Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Predmetom projektu je revitalizácia lesoparku areálu Kalvárie s dôrazom na zachovanie 
náboženského a pietneho charakteru miesta v súlade s Výzvou na predkladanie žiadostí o 
poskytnutie nenávratného finančného príspevku na investície do kultúry, prírodného 
dedičstva a cestovného ruchu. Kalvária v Bardejove je zaradená medzi národné kultúrne 
pamiatky, z čoho vychádza aj samotný prístup k navrhovaniu krajinárskeho riešenia územia. 
Navrhovaným aktivitami projektu chceme priniesť originálne riešenia a nápady ktorých 
cieľom je zaujať a prilákať návštevníkov a vytvoriť trvalo udržateľný priestor cestovného 
ruchu. Predmetom projektu nebude obnova národnej kultúrnej pamiatky, ale verejného 
priestoru - Lesoparku.

Lesopark Kalvária z hľadiska trvalej udržateľnosti patrí medzi najvýznamnejšie polyfunkčné 
plochy zelene v urbárnom prostredí mesta Bardejov. Jeho význam je v celomestskej mierke o to 
väčší, že je v celom území jedinou plochou väčšieho rozsahu. Realizácia projektu vychádza z 
potreby sprístupnenia a obnovy kultúrneho dedičstva v prihraničnom regióne pre verejnosť a 
vytvorenia rozšírenej ponuky cestovného ruchu.

Prešovský kraj Bardejov Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.6.2025 499 999,75 588 235,00 Odoslaná 8.11.2024

12 3758 Komplexná obnova NKP Kúria Berzeviczy Obec Brezovica Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Zámerom projektu je komplexná obnova kúrie Berzeviczy v obci Brezovica, súp. č. 103, 
 zapísanej v Ústrednom zozname Pamiatkového fondu pod č. 268/1. 

Predmetom obnovy kúrie je odstránenie nevhodných zásahov po nevydarenej obnove 
(spôsobenej požiarom v roku 2000), následná obnova objektu a úpravy nehnuteľnosti v jej 
bezprostrednom okolí, v zmysle odporúčaní Krajského pamiatkového úradu Prešov. K 
objektu bol v roku 2020 vykonaný architektonicko-historický pamiatkový výskum autorkou 
PhDr. Juditou Čechovou. KPÚ Prešov vydal 6.12.2023 rozhodnutie o prípustnosti zámeru 
komplexnej obnovy NKP Kúria v Brezovici a stanovil podmienky, ktoré je potrebné dodržať 
pri obnove. V zmysle týchto podmienok aktuálne prebieha príprava projektovej dokumentácie.

Realizáciou projektu chceme zabrániť zhoršujúcemu sa technickému stavu národnej kultúrnej 
pamiatky a obnoviť ju podľa odporúčaní Krajského pamiatkového úradu s cieľom možného 
budúceho využitia objektu a zachovania pre ďalšie generácie.

Prešovský kraj Brezovica Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Nezačaté 1.9.2025 1 275 000,00 1 500 000,00 Odoslaná 11.11.2024

13 4815 Zastrešenie hľadiska parkového amfiteátra Kapušany Obec Kapušany Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Zastrešenie hľadiska parkového amfiteátra zahŕňa vybudovanie objektu s voľným prístupom. 
Zastavaná plocha 716,8 m2.  Je navrhnuté ako oceľová oblúková priehradová konštrukcia 
založená na pilotách do rastlého terénu s plechovou strešnou krytinou a s nosnou oceľovou 
rámovou konštrukciou. Stavebný objekt je z každej strany otvorený bez bočných stien a 
možnosťou priameho úniku osôb. V centre objektu sa nachádza jestvujúca drobná stavba 
pre zvukára.

Amfiteáter sa nachádza v Parku svätých Cyrila a Metoda v centre obce Kapušany. Park dostal 
svoje pomenovanie až v roku 2016. No vznikol už v 19. storočí a mal charakter anglického 
parku. Doteraz sú v ňom pozostatky cennej parkovej kompozície so starými vše 100-ročnými 
dubmi. Základná škola s materskou školou sa nachádza vo vstupnej časti parku.
Dominantou parku je v súčasnosti krytý parkový amfiteáter s hľadiskom s kapacitou 1000 
návštevníkov. Usporadúvajú sa na ňom rôzne kultúrno - spoločenské podujatia počas celého 
roka, ako Stavanie mája, Deň rodiny, Deň detí, Kapušianske folklórne dni, Kapušianske kultúrne 
leto, vystúpenia známych hudobných skupín a interprétov. Základná škola a materskou školou 
využíva amfiteáter a hľadisko na usporadúvanie školských spoločenských aktivít počnúc 
slávnostného začiatku šk. roka, žiackej akadémie, školských kultúrnych vystúpení, slávnostnej 
akadémie žiakov, slávnostného ukončenia šk. roka a iných aj športových aktivít. 

Prešovský kraj Kapušany Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.3.2025 331 500,00 390 000,00 Odoslaná 10.11.2024

Opatrenie 5.2.5 Investície do kultúrneho a prírodného dedičstva, miestnej a regionálnej kultúry, manažmentu, služieb a infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a udržateľný cestovný ruch  (zoznam predložených PN: 11.10.2024 - 11.11.2024)_SPR Šariš



14 4820 Konzervácia a obnova NKP hrad Kapušany Obec Kapušany Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Konzervačné práce na NKP hrad Kapušany pozostávajúce z vybudovania skrytých striech  - 
technického prestrešenia na objektoch paláca:
1. Východná veža
2. Východná budova jadra
Po vybudovaní prekrytých a vhodných priestorov vo vnútri hradu sú navrhnuté dodatočné 
aktivity súvisiace s inováciami, zlepšením kvality a dostupnosti informácií pre návštevníkov: 
popisky v Braillovom písme; interaktívne exponáty a popisky vo formáte easy-to-read, 
digitalizácia alebo iné nové technológie, využitie QR kódov, 3D exponáty, 3D modely, 
audiokomentáre pre osoby so zrakovým znevýhodnením a videokomentáre pre osoby so 
sluchovým znevýhodnením (okrem oblasti audiovízie), titulkovacie zariadenia, a pod).

 Predmetom projektu je pokračovať v konzervácii a obnove miestností paláca s cieľom vytvoriť 
prestrešené priestory za účelom zlepšenia prístupnosti a kvality poskytovaných služieb.

Prešovský kraj Kapušany Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Nezačaté 1.5.2025 178 500,00 210 000,00 Odoslaná 23.9.2024

15 6690 OBNOVA KAŠTIEĽA A PRIĽAHLÝCH OBJEKTOV KAŠTIEĽA FINTICE Obec Fintice Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Obnova kaštieľa a priľahlých objektov kaštieľa v obci Fintice, ktoré sú viacúčelovou budovou
vo vlastníctve obce Fintice, zahŕňajúca obnovu bývalých hospodárskych budov kaštieľa
vo východnej, južnej a západnej časti nádvoria. Objekt je zapísaný v Ústrednom zozname
pamiatkového fondu SR ako nehnuteľná kultúrna pamiatka pod číslom 2134/3 Stavby
hospodárske (koniareň, voliareň), súčasť NKP Kaštieľ s areálom Fintice. Obnova prízemia a
suterénu objektu v súlade s rozhodnutím o zámere obnovy vydanom Krajským pamiatkovým
úradom Prešov.

Účelom projektu je ďalšia etapa obnovy objektu tak, aby bola zabezpečená plná využiteľnosť 
všetkých vnútorných priestorov a znížená energetická náročnosť budovy. Cieľom je zachovanie 
objektu a jeho pamiatkovej hodnoty a zlepšenie jeho technického stavu a estetickej úrovne tak, 
aby bola zabezpečená ochrana pamiatky a jej plná využiteľnosť do budúcnosti a táto vhodne 
dotvárala historické centrum obce a kvalitné životné prostredie jej obyvateľov a návštevníkov. 

Prešovský kraj Fintice Šariš Výdavky na vybavenie a iné Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

2.1.2025 2 887 356,50 3 396 890,00 Odoslaná 5.11.2024

16 6715 Szirmayovský kaštieľ v Kurime - kultúrno-turistický areál Obec Kurima Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Hlavným cieľom projektu je vytvorenie kultúrno-turistického areálu v obci Kurima - v okrese 
Bardejov v regióne stredná Topľa - s využitím budovy Kaštieľa v Kurime (národná kultúrna 
pamiatka) priľahlého dvora/parku a nevyužívanej schátranej hospodárskej budovy (sýpky), 
ktorá  nadväzuje na areál kaštieľa. Tento cieľ bude naplnený prostredníctvom dosiahnutia 
špecifických cieľov, ktorým zodpovedajú hlavné projektové aktivity:
1. Rekonštrukcia NKP Kaštieľ v Kurime - rekonštrukcia a úprava interiéru pre zefektívnenie 
využitia, rekonštrukcia vykurovania, sociálnych zariadení, oprava strechy
2. Rekonštrukcia priľahlej chátrajúcej hospodárskej budovy (sýpky) - vytvorenie 
prestrešeného pódia a zázemia amfiteátra
3. Úprava a rekonštrukcia "pánskej záhrady" - sadovnícke úpravy a osadenie prvkov drobnej 
architektúry pre využitie v rámci kultúrnych a turistických aktivít
4. Rekonštrukcia parkoviska pred kaštieľom

V centre obce Kurima sa nachádza kaštieľ postavený v rokoch 1800 - 1830 v prevažne 
klasicistickom štýle. Jedná sa o nehnuteľnú národnú kultúrnu pamiatku, registrovanú ÚZPF pod 
číslom 4146. V ostatnom období bola na objekte zrekonštruovaná fasáda a vymenené okná. 
Zvyšok budovy je však v havarijnom stave - najmä strecha (zatekajúca s eternitovou krytinou), 
sociálne zariadenia, vykurovací systém, elektroinštalácie, rozvody vody a podobne. Interiér je 
zastaralý a v nevyhovujúci pre akékoľvek aktivity. Nezodpovedá požiadavkám pre využitie v 21. 
storočí. V časti priestorov je umiestnené múzeum tradičného života na dedine. Zvyšné priestory 
sú nevyužité a chátrajú čoraz viac. Súčasťou areálu kaštieľa je tzv. "pánska záhrada".

Prešovský kraj Kurima Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Prebieha 1.5.2025 1 683 680,00 1 980 800,00 Odoslaná 20.9.2024

17 6718 Obnova NKP ,,Kaštieľ v Demjate" Obec Demjata Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Obnova Národnej kultúrnej pamiatky ,,Kaštieľ v Demjate" zahŕňa komplexnú sanácia objektu 
a obnovu fasády. Odvlhčenie objektu, obnova okien, výmenu dverí a dokončenie výmeny 
strešnej krytiny a izolá. Súčasťou rekonštrukcie bude aj obnova vnútorných omietok, náterov, 
obkladov, podláh a dlažby. V pláne je aj výmena vykurovacieho systému z elektrického na 
vykurovanie tepelnými čerpadlami systémom vzduch-voda a novými teplovodnými radiátormi.

Projekt obnovy NKP je zameraný na zachovanie a obnovu významného historického kaštieľa, 
ktorý predstavuje dôležitú súčasť kultúrneho dedičstva. Celkový stav NKP je v zlom technickom 
stave a vzhľadom na fakt, že je celkovo využívaný ako priestory Obecného úradu, Materskej 
školy, Ohlasovne požiarov a sídlom DHZ a DHZO je celková sanácia a rekonštrukcia 
nevyhnutná.

Prešovský kraj Demjata Šariš Výdavky na vybavenie a iné Áno
Nerelevantné / 
nevzťahuje sa

1.3.2025 511 493,45 601 757,00 Odoslaná 20.9.2024

18 6722
Obnova a zvýšenie odolnosti pamiatkovo chránenej budovy Obecného úradu v 

Pečovskej Novej Vsi na ul. Hlavnej 64/33 s príslušenstvom
Obec Pečovská Nová Ves Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Predmetom projektu je obnova národnej kultúrnej pamiatky - kúrie z 19. storočia a parkom, v 
ktorej toho času sídli obecný úrad. V budove sa nachádzajú priestory využívané pre kultúrno-
spoločenské podujatia pre obyvateľov, ale aj turistov - návštevníkov obce. Pre účely 
cestovného ruchu slúži tiež park pred kúriou(usporadúvanie koncertov pod holým nebom, 
miesto pre oddych a relax návštevníkov a najmä cykloturistov prechádzajúcich obcou po 
jestvujúcich cyklotrasách (EUROVELO 11, Pečovská - Ľutina). Projekt rieši aj debarierizáciu 
objektu, elektromobilitu pri budove OcÚ a obnovu parku, odvodnenie dažďovej vody zo 
strechy objektu.

Objekt Kúrie (NKP, v registri ÚZPF pod číslom 335) je podmočený, zateká strecha, . Pre 
plnohodnotné využitie budovy pre súčasné potreby (pre účely sídla OcÚ, v oblasti kultúry a 
cestovného ruchu) je nevyhnutná realizácia uvedených stavebných úprav. 

Prešovský kraj
Pečovská Nová 

Ves
Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno

Právoplatné 
rozhodnutie

1.11.2024 1 273 878,00 1 498 680,00 Odoslaná 29.10.2024

19 6725 Rekonštrukcia budovy kina v obci Kurima Obec Kurima Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Predkladaný projekt rieši rekonštrukciu kina v obci Kurima. Jedná sa o budovu postavenú 
koncom 60-tych rokov, ktorá sa využívala ako kino do začiatku 90-tych rokov. Odvtedy 
postupne chátra a je využívaná občasne pre usporadúvanie divadelných predstavení a 
rôznych kultúrnych podujatí v obci. Hlavnú časť budovy tvorí sála s odstupňovaným 
hľadiskom a divadelným pódiom. Je to jedinečný priestor, jedna z 3 takýchto divadelných/kino 
sál v okrese Bardejov (najbližšie podobné v Bardejovských Kúpeľoch a Raslaviciach). 
Súčasťou projektu je: Zvýšenie mobility a debarierizácia, rekonštrukcia vnútorných 
priestorov, zlepšenie tepelnej ochrany obvodového plášťa, inštalácia tieniacej techniky, 
výmena a inštalácia zdroja tepla, výmena vykurovacieho systému, modernizácia osvetlenia, 
inštalácia núteného vetrania so spätným získavaním tepla, inštalácia fotovoltického systému, 
výmena vnútorných rozvodov (elektrina, voda, odpad).

Obnovené priestory, ktorých prevádzka bude energeticky nenáročná budú plnohodnotne počas 
celého roka slúžiť pre potreby nácviku divadelných predstavení miestneho ochotníckeho divadla, 
nácvik predstavení dedinskej folklórnej skupiny Kurimjan, či nácvik programov detí z miestnej 
MŠ a ZŠ. V synergii so Szirnayovským kaštieľom (kultúrno-historický areál) dotvorí 
zrekonštruované kino komplexnosť ponuky v oblasti kultúry a kultúrneho dedičstva a z obce 
Kurima sa tak stane atraktívna zastávka pre turistov navštevujúcich severovýchod Slovenska. 

Prešovský kraj Kurima Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.5.2025 553 182,55 650 803,00 Odoslaná 23.9.2024

20 6750 Kaštieľ Hendrichovce - rekonštrukcia strechy Obec Hendrichovce Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Predmetom predloženého projektového námetu je rekonštrukcia strechy kaštieľa v 
Hendrichovciach. Súčasný stav strešných konštrukcií a krytiny je v havarijnom stavebno-
technickom stave, znižuje sa tak efektívnosť predchádzajúcej obnovy časti budovy kaštieľa, 
ktorou sa zabezpečilo zníženie energetickej náročnosti objektu. 

Obsahom predkladaného zámeru rekonštrukcie strechy na kaštieli v Hendrichovciach je 
záchrana a obnova národnej kultúrnej pamiatky. Pôvodný stav strechy výrazne znižuje 
efektívnosť predchádzajúcej rekonštrukcie budovy kaštieľa, havarijný stav ohrozuje bezpečnosť 
prevádzky objektu. Obnova strešných konštrukcií a krytiny kaštieľa bude posladeným krokom ku 
komplexnej záchrane národnej kultúrnej pamiatky so zachovaním historického charakteru 
budovy, predĺži sa životnosť kaštieľa, zvýši sa jeho materiálna, historická a estetická hodnota. 
Projekt podporí trvalú udržateľnosť súčasných kultúrnych a spoločenských podujatí v obci, 
naštartuje nové aktivity v kultúrnej, vzdelávacej, spoločenskej a podnikateľskej oblasti a v oblasti 
cestovného ruchu, zlepší základnú infraštruktúru obce a podporí jej rozvoj.

Prešovský kraj Hendrichovce Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Nezačaté 24.3.2025 135 692,30 159 638,00 Odoslaná 3.10.2024

21 6752 Rekonštrukcia a modernizácia kulturného domu v obci Pušovce Obec Pušovce Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Projekt zahŕňa výdavky na rekonštrukciu a modernizáciu priestorov kultúrneho domu v obci 
Pušovce. V rámci aktivít projektu budú realizované: zateplenie obvodového plášťa a stropu, 
výmena otvorových konštrukcií, rekonštrukcia a modernizácia vykurovacieho systému a 
systému prípravy TÚV (inštalácia TČ a FTV), modernizácia osvetlenia, úpravy interiéru a 
opatrenia na zlepšenie kvality vnútorného prostredia (chladenie a vetranie), debarierizačné 
opatrenia. Súčasťou rekonštrukcie je aj rozšírenie kapacity KD vybudovaním balkóna.

Rekonštrukcia KD prispeje k zníženiu nákladov na prevádzku priestorov, ktoré slúžia ku 
kultúrnemu a spoločenskému vyžitiu miestnych obyvateľov. Vďaka zníženiu nákladov na 
prevádzku danej budovy, bude možné ju prevádzkovať i naďalej a občania neprídu o kultúrno-
spoločenský priestor, kde majú  možnosť tráviť svoj čas.  

Prešovský kraj Pušovce Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.4.2025 394 821,60 464 496,00 Odoslaná 1.10.2024

22 6762 Obnova rituálnych kúpeľov Fond Židovského Dedičstva v Bardejove n.o.
Nezisková organizácia poskytujúca 

všeobecne prospešné služby

Predmetom projektu je stavebná obnova historickej budovy rituálnych
kúpeľov Mikve. Budova sa nachádza v areáli Židovského suburbia na
Mlynskej ulici v Bardejove. Zámerom obnovy kultúrnej pamiatky je upriamiť pozornosť na
židovské dedičstvo.

návštevníci, ktorí sa špecializujú na tzv.pamiatkovú turistiku- členovia židovskej obce zo 
Slovenska vrátane potomkov rodín z Bardejovskej židovskej komunity, tak aj z celého sveta,ktorí 
tvoria už teraz výraznú časť návštevníkov celej NKP. V rámci výukových programov aj žiaci 
základných a stredných škôl. V neposledom
rade aj rôzne svetové židoské organizácie , ktore spolupracujú s Fondom
židovského dedičstva v Bardejove, n.o. Cieľom obnovy celého areálu je
dostať Bardejov na mapu "židovského sveta". Našim záujmom je sa
nakontaktovať na svetovú organizáciu March of Living -
https://www.motl.org/ ktorá každoročne organizuje výjazdy študentov ako
aj dospelých z USA do krajín východnej európy ako je Poľsko a
Maďarsko. 

Prešovský kraj Bardejov Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru

Nerelevant
né / 

nevzťahuje 
 sa

Právoplatné 
rozhodnutie

1.10.2025 1 020 000,00 1 200 000,00 Odoslaná 3.10.2024

23 6785

PSK – MIRRI-014-2024-ITI-EFRR - Opatrenie 5.2.5 Investície do kultúrneho a 
prírodného dedičstva, miestnej a regionálnej kultúry, manažmentu, služieb a 

infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a udržateľný cestovný 
ruch_Rekonštrukcia kultúrneho domu v Obci Červená Voda

Obec Červená Voda Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Víziou rekonštrukcie kultúrneho domu je prinavrátiť spoločenský a kultúrny život do obce nie 
len pre miestnych obyvateľov, ale aj pre širokú verejnosť.
Rekonštrukcia sa dotkne výmeny elektroinštalácie, z dôvodu starých a život ohrozujúcich 
káblov, rozvodov, výmeny starého gamatkového plynového vykurovania za nové plynové 
radiátorové vykurovanie, výmena kotla, rekonštrukcia kuchynky v sále kultúrneho domu, 
dispozičné zmeny, výmena starých, zhnitých krokiev za nové, výmena deravej strechy, 
výmena 2 komorových okien, za 5 komorové okná, výmena obyčajných vstupných dverí za 
bezpečnostné dvere, dobudovanie nových priestorov, oddrenážovanie celej budovy, a 
zamedzenie priesakom spodnej vody, odplesnenie budovy a priestorov, zateplenie budovy, 
zavedenie optického káblu, pre lepšie a rýchlejšie využitie internetu, ktorý budú využívať 
seniori aj vďaka projektu "Digitálny senior" do ktorého sa naši seniori zapojili v hojnom počte, 
zavedenie kamerového systému budovy, zväčšenie kapacity prístavbou/nadstavbou 
aktuálnej budovy, aby kultúra bola pod jednou strechou - tanečná sála, salóniky, kuchynka, 
knižnica, archív, detský kútik, spoločenská miestnosť pre mamičky s deťmi, pre mladých, pre 
seniorov, posilňovňa, klub pre mladých.

Budova obecného úradu, ktorej súčasťou je aj kultúrny dom, bola postavená pred rokom 1970 
vďaka akcii "Z".  Zrub času sa na nej prirodzene viditeľne podpísal. Cieľom rekonštrukcie budovy 
je vrátiť do obce spoločenský a kultúrny život nie len pre miestnych dedinčanov, ale aj pre širokú 
verejnosť. 

Prešovský kraj Červená Voda Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Nerelevantné / 
nevzťahuje sa

1.1.2025 680 000,00 800 000,00 Odoslaná 7.11.2024

24 6787 Pútnicko-informačné centrum Ľutina Gréckokatolícka cirkev, farnosť Ľutina Cirkevná organizácia

Špecifické ciele projektu:
Skvalitnenie turistickej infraštruktúry a rozšírenie ponuky služieb.
Skvalitnenie a rozšírenie ponuky turistických produktov zameraných na pútnický a poznávací 
turizmus.
Popularizácia a zlepšenie prístupnosti kultúrneho bohatstva cezhraničného regiónu a 
aplikovanie inovatívnych foriem marketingu s využitím SMART nástrojov
Špecifické ciele sú priamo zamerané na tri dôležité aspekty projektu: Je potrebné skvalitniť a 
dobudovať infraštruktúru v pútnických miestach v podobe vzniku tzv. pútnických domov, 
ktoré poskytnú návštevníkom zázemie a rôzne doplnkové služby. Druhým okruhom aktivít je 
skvalitniť ponuku turistických produktov v podobe vytvorenia tzv. produktových kariet 
pútnických trás. ch pozornosť na poskytované služby cestovného ruchu a prilákať ich do 
regiónu.

Pútnický turizmus -
Putovanie či už za duchovnou obnovou alebo ako spôsob oddychu je čoraz populárnejšie a v 
prostredí poľsko-slovenského pohraničia má vychádzajúc z geografických, historických a 
kultúrnych predpokladov tohto územia silné predpoklady pre rozvoj. Myšlienku rozvoja 
pútnického turizmu začal rozvíjať projekt Svätomariánska púť – Svetlo z Východu. Vytvorila sa 
silná značka, ktorá prispieva k rozvoju pútnického turizmu. Projekt chce nadväzovať aj na závery 
pilotného projektu novými aktivitami zameranými na skvalitnenie a rozšírenie turistickej 
infraštruktúry vo významných pútnických centrách regiónu, ako aj poskytnúť cieľovým skupinám 
zdroj informácií, podporu a sprievodné akcie. Zlepšenie ponuky služieb a zvýšenie 
informovanosti bude mať pozitívny dopad aj na hospodársky rozvoj a zvýšenie návštevnosti 
regiónu.

Prešovský kraj Ľutina Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.6.2025 850 000,00 1 000 000,00 Odoslaná 15.10.2024

25 6789 Informačné a propagačné aktivity v cestovnom ruchu Obec Zborov Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Obec v oblasti cestovného ruchu plánuje realizovať nasledovné podujatia a aktivity:
1. Drevosochárske sympózium
2. Sladké drevo v obci Zborov
3. Zborovské hudobné leto
4. Zborovský jarmok
5. Podujatia na Zborovskom hrade
6. Vernisáže a výstavy v Kostole sv. Žofie a v Šerédiovskom kaštieli
7. Rôzne semináre a workshopy
8. Iné aktivity

Inovatívna ponuka podujatí turizmu na báze rozvinutej kultúry. Prešovský kraj Zborov Šariš Výdavky neinvestičné (mäkké) Áno
Nerelevantné / 
nevzťahuje sa

1.1.2025 494 700,00 582 000,00 Odoslaná 11.10.2024



26 6790 obnova interierových priestorov  v KSB Okrúhle Obec Okrúhle Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Obec Okrúhle ako stredisková obec má vybudovanú sálu kultúrneho domu  niekedy v 
sedemdesiatych rokoch v ktorej sa uskutočňujú rôzne kultúrno spoločenské akcie nielen pre 
obyvateľov obce Okrúhle ale aj pre susedné obce, ktoré nedisponujú takýmito priestormi. 
vzhľadom na vek budovy je potrebné tieto priestory rekonštruovať v prvom rade je potrebné 
odstrániť staré polorozpadnuté drevené obklady stien a vymeniť ich za vkusný  keramický 
obklad. Ďalej je potrebné vymeniť podlahu ktorá je krivá, lebo sa v strede prepadla o cca 25 - 
30 cm a vbudovať do nej tanečný parket, upraviť javisko a priestory zázemia za javiskom 
ktoré sú zhotovené z drevených dosák nesúcich značné  známky hniloby  a opotrebovania 
čím je ohrozená bezpečnosť ľudí. je potrebné inštalovať nové opony a vytvoriť skladové 
priestory vybúraním priečky. Takisto je potrebné aj prídavné osvetlenie k javiskovým 
vystúpeniam.

v našej kultúrno spoločenskej budove sa organizujú rôzne kultúrno spoločenské podujatia, 
svadby, plesy benefičné koncerty, folklórne sútaže, besiedky, divadelné predstavenia, 
zasadnutia, stretnutia s obyvateľmi obce, diskotéky, tanečné zábavy. a to všetko nielen pre 
obyvateľov našej obce ale aj pre obce v okolí.

Prešovský kraj Okrúhle Šariš Výdavky na vybavenie a iné Áno
Nerelevantné / 
nevzťahuje sa

1.5.2025 71 400,00 84 000,00 Odoslaná 11.10.2024

27 6791
Obnova a ochrana NKP, pamiatkových objektov, pamätihodností obce a investície 

do miestnej kultúry
Obec Zborov Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Za účelom zachovania historického a kultúrneho dedičstva a rozvoja turizmu v obci 
 plánujeme:

 1. Dokončenie Šerédiovského kaštieľa
 2. Dokončenie Kostola sv. Žofie

 3. Hrad Zborov - postupná obnova
 4. Reštaurovanie sochy Jána Nepomúckeho

 5. Údržba a modernizácia Židovského cintorína a cintorína z 1. a 2. sv. vojny
 6. Obnova Kaplnky sv. Anny

 7. Obnova Pohrebnej kaplnky Batekovcov + ostatné kaplnky v obci
 8. Obnova a budovanie infraštruktúry v okolí pamiatok

9. Zabezpečenie technickej infraštruktúry výstavných a expozičných priestorov 
 Šerédiovského kaštieľa a Kostola sv. Žofie

10. Rekonštrukcia a modernizácia kultúrneho domu a modernizácia obecnej knižnice.

Zachovanie historického a kultúrneho dedičstva obce s dôrazom na rozvoj kultúry a atraktívnosti 
kultúrno-historických pamiatok a kultúrnych objektov v obci.

Prešovský kraj Zborov Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Nerelevantné / 
nevzťahuje sa

1.1.2025 2 890 000,00 3 400 000,00 Odoslaná 23.10.2024

28 6815 Tulčícky amfiteáter Obec Tulčík Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Amfiteáter - kryté javisko s hľadiskom, celodrevená konštrukcia v tradičnom slovenskom 
štýle, rozmery cca 14m x 14m. Je to nová stavba, ktorá bude postavená na terajšej voľnej 
ploche, na obecnom pozemku medzi budovou Kultúrneho domu a parkoviskom. Vhodne 
zapadá do celkového rámca tohto priestoru obce - pre všetkých občanov a pripomína 
historický vývoj našich kultúrnych tradícií.
Dizajn priestoru bude v tradičnom štýle, s ozvučením a osvetlením. Amfiteáter bude 
bezbariérovo prístupný.
Táto stavba bude zaujímavým miestom aj pre návštevníkov obce.

Potreba udržiavať a rozvíjať tradičné hodnoty tulčíckej kultúry, histórie aj súčasnosti s ich 
realizáciou v exteriéri - činnosť Tulčíckeho ochotníckeho divadla, vystúpenia miestneho 
folklórneho súboru Kapľička, folklórny spev a tanec žiakov Základnej školy a Základnej 
umeleckej školy, prednes klasickej prózy, súťaže, aj vystúpenia pozvaných súborov, tulčícke 
slávnosti, rôzne kultúrne spoločenské podujatia, ...
Amfiteáter bude užitočným miestom na prezentáciu obce pre hostí a návštevníkov regiónu.

Prešovský kraj Tulčík Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Nezačaté 1.4.2025 340 000,00 400 000,00 Odoslaná 7.11.2024

29 6819 Rekonštrukcia hotelu Bellevue Fond Židovského Dedičstva v Bardejove n.o.
Nezisková organizácia poskytujúca 

všeobecne prospešné služby
Celková rekonštrukcia hotela ako podpora turistického ruchu v okrese Bardejov Prešovskom 
samosprávnom kraji.

Pre  potreby obyvatelov mesta Bardejov a jeho okolia,návšetevníkov mesta Bardejov
 (turisti-cestujúci)-ako významného historického mesta,ktoré je zapísané
 v zozname UNESCO. Ako aj návštevníkov ktorí sa špecializujú na
 tzv.pamiatkovú turistiku-členovia židovskej obce zo Slovenska vrátane
 potomkov rodín z Bardejovskej židovskej komunity,tak aj z celého sveta,
 ktorí tvoria už teraz výraznú časť návštevníkov celej NKP.V rámci
 výukových programov aj žiaci základných a stredných škôl.V neposledom
 rade aj rôzne svetové židoské organizácie,ktore spolupracujú s Fondom
 židovského dedičstva v Bardejove,n.o.Našim záujmom je sa
 nakontaktovať na svetovú organizáciu March of Living
https://www.motl.org/ktorá každoročne organizuje výjazdy študentov ako
 aj dospelých z USA do krajín východnej európy ako je Poľsko a
 Maďarsko.Radi by sme Bardejov zakomponovali do ich itinerára
 zabezpečili návštevnosť cca 5000 ľudí (tak zahraničných ako aj
 domácich).

Prešovský kraj Bardejov Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Nezačaté 1.10.2025 1 700 000,00 2 000 000,00 Odoslaná 24.10.2024

30 6822
Obnova a záchrana nehnuteľných a hnuteľných pamiatok areálu kostola v Prešove 

- Nižnej Šebastovej
Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Mena Ježiša 

a Márie, Prešov - Nižná Šebastová
Cirkevná organizácia

Kostol v Nižnej Šebastovej s celým areálom je národnou kultúrnou pamiatkou (evidovanou v 
ÚZPF pod č. 328/2) a aktívne sa využíva na pravidelné zhromažďovanie veriacich pri 
bohoslužbách a je aj cieľom návštevy turistov a pútnikov.
Cieľom projektu je nevyhnutná a neodkladná obnova, rekonštrukcia a záchrana 
nehnuteľných aj hnuteľných pamiatok celého areálu s osobitným dôrazom na debarierizáciu 
vstupného priestoru. 

1. Ohradný múr javí známky poškodenia a osobitne jeho južná časť má veľké praskliny a vidno 
deštrukciu omietky i celých častí muriva. 
2. Nádvorie pred kostolom je tiež už poznačené zubom času.  Sú na ňom značne zdeformované 
kamenné prístupové chodníky, rozpadajúce sa múriky a chýba bezbariérový prístup (nutne 
potrebný pre imobilných a starších) a prístup mobilnej techniky (kvôli opravám) k budove kostola 
a zadnému nádvoriu. 
3. Terajšie osvetlenie a vykurovanie kostola má za sebou už desiatky rokov prevádzky a je v 
nevyhovujúcom technickom stave a nespĺňa požiadavky súčasnej energetickej náročnosti. Má to 
vplyv aj na udržiavanie a prezentáciu pamiatok v interiéri a v neposlednom rade aj na ľudí, ktorí 
do kostola prichádzajú.
4. Kamenné sochy pred kostolom vplyvom počasia degradujú, potrebujú  očistiť, doplniť niektoré 
časti a konzervovať. Drevené staré vstupné dvere sú počasím viditeľne zničené, tu sa jedná 
naozaj o ich záchranu a konzervovanie. Kým ostatné oltáre v kostole sú v zachovalom stave 
(reštaurované), kazateľnica a oltár v bočnej kaplnke javia značné známky poškodenia 
červotočom a vplyvom vlhkosti a času.

Prešovský kraj Prešov Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru

Nerelevant
né / 

nevzťahuje 
 sa

Nerelevantné / 
nevzťahuje sa

1.4.2025 272 000,00 320 000,00 Odoslaná 25.10.2024

31 6828 Objavte klenoty regiónu Horného Šariša Obec Raslavice Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Projektový námet pozostáva z viacerých aktivít v oblasti kultúry, nosnou súčasťou ktorých je 
vytvorenie Centra folklóru a tradičnej kultúry regiónu Horného Šariša prostredníctvom 
prestavby „Belůnkovej chyži“, jednej z posledných zachovaných stavieb tradičnej ľudovej 
architektúry donedávna obývanej významnou rodáčkou a nositeľkou tradícií obce.

Obnovou uvedených kultúrnych objektov a kombináciou navrhovaných expozícií dôjde k 
vytvoreniu atraktívnych návštevných priestorov pre miestne obyvateľstvo, turistov a milovníkov 
folklóru, kde im bude umožnené prehĺbiť svoje poznatky o kultúre, dejinách a tradíciách Horného 
Šariša a zapojiť sa tak do ich zachovávania a oživovania. Prezentácia jedinečného kultúrneho a 
historického dedičstva Raslavíc môže byť nielen predmetom hrdosti miestneho obyvateľstva, ale 
aj významným prvkom pre rozvoj turizmu v dotknutom regióne.

Prešovský kraj Raslavice Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Prebieha Nezačaté 1.10.2024 476 850,00 561 000,00 Odoslaná 11.11.2024

32 6848 Obnova historickej kúrie - I. Etapa Obec Župčany Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Historická kúria v Župčanoch už dlhodobo chátra. Zažívala novodobú slávu tým, že v nej 
bolo inštalované múzeum Jonáša Záborského, ale od čias, keď múzeum ukončilo činnosť v 
tomto objekte budova stráca čaro a hodnotu. Objekt spolu s rozsiahlym parkom patrí medzi 
Národné kultúrne pamiatky a je našou snahou od zmeny vedenia obce po voľbách v roku 
2022 navrátiť tejto pamiatke jej slávu a postavenia. Je v záujme obce, aby sme v tejto budove 
opäť obnovili výstavnú miestnosť Jonáša Záborského a vytvorili tam obecnú knižnicu, kde by 
sa vedeli vykonávať výstavy a kultúrne akcie. 

Potrebné vrátiť a propagovať to vzácne, čo tu máme a to čo bolo našimi generáciami 
vybudované. Obec Župčany má veľký potenciál na rozvoj cestovného ruchu. Miesto kde 
najdlhšie pôsobil a je pochovaný slovenský spisovateľ, kňaz, historik - osobnosť slovenského 
národa, Jonáš Záborský, si zaslúži poctu a úctu. Toto chceme zachovať pre nasledujúce 
generácie, ale priblížiť to aj aktuálnym obyvateľom kraja, Slovenska, ale aj zahraničným 
návštevníkom.

Prešovský kraj Župčany Šariš Výdavky na vybavenie a iné Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

1.4.2025 378 883,25 445 745,00 Odoslaná 6.11.2024

33 6860
Renovácia a modernizácia zariadenia a technického vybavenia hviezdnej sály 

planetária
Hvezdáreň a planetárium v Prešove Rozpočtová organizácia

Jedná sa o kompletnú výmenu hľadiska v počte 68 kresiel  v atypovom prevedení, výmenu 
podlahoviny, textilného nástenného obkladu, umiestnenie germicídnych žiaričov v počte 4 ks, 
náhradu pôvodnej vzduchotechnickej jednotky klimatizačnou technológiou so vzduchovým 
výkonom 5000 m3/hod. a výkonom chladenia 19 kW a inštaláciu nového projekčného 
systému k projektoru hviezd pozostávajúcu z troch projektorov ovládaných počítačom.

Dôvodom je technicky a morálne zastaralé zariadenie a vybavenie hviezdnej sály planetária. Prešovský kraj Prešov Šariš Výdavky na vybavenie a iné Áno
Nerelevantné / 
nevzťahuje sa

1.7.2025 175 100,00 206 000,00 Odoslaná 11.11.2024

34 6874 Rozšírenie výstavných kapacít Galérie a múzea ľudového umenia v obci Fintice Obec Fintice Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Kaštieľ v obci Fintice je viacúčelovou budovou vo vlastníctve obce, zahŕňajúci okrem 
samotnej hlavnej budovy aj nádvorie, bývalé hospodárske budovy kaštieľa a tiež zámocký 
park v severnej časti.
Príľahlé objekty sú zapísané v Ústrednom zozname pamiatkového fondu SR ako nehnuteľná 
národná kultúrna pamiatka pod číslom 2134/3 Stavby hospodárske (koniareň, voliareň), 
súčasť NKP Kaštieľ s areálom Fintice. 
Jedným zo zámerov je komplexná rekonštrukcia východného hospodárskeho krídla. Využitie 
jedinečnej rozmerovo veľkolepej renesančnej pivnice spojenej s barokovou ľadovňou na 
rozšírenie výstavných kapacít múzea, a vytvorenie ďalšieho priestoru na kultúrne využitie pre 
vyhľadávané podujatia v regióne. Súčasťou zámeru rekonštrukcie je vytvorenie 
krátkodobého ubytovania pre návštevníkov kaštieľa, v prvom nadzemnom podlaží 
spomenutého objektu, keďže obec neponúka žiadne možnosti ubytovania pre návštevníkov.
Obnova prízemia a suterénu objektu v súlade s rozhodnutím o zámere obnovy vydanom 
Krajským pamiatkovým úradom Prešov a podmienkami ochrany a obnovy pamiatkových 
budov.

Areál kaštieľa a múzeum ročne navštívi priemerne 15000 návštevníkov zo Slovenska, ale aj zo 
zahraničia. Nachádza sa tu aj erbová sála rodu DESSEWFFY, ktorá je kultúrnou pamiatkou roka 
2019, ocenenej Ministerstvom kultúry SR, financovaná výlučne zo zdrojov obce. Kaštieľ a jeho 
expozície sú v súčasnosti jediným otvoreným kaštieľom v Prešovskom okrese s komentovanými 
v slovenčine a aj angličtine prehliadkami a pravidelnými otváracími hodinami pre verejnosť. 
Ročne sa tu usporadúvajú početné kultúrne podujatia, záujem o ktoré prechádza cez hranice 
regiónu.  Sú to predovšetkým koncerty, podujatia s prezentovaním miestnej histórie a zapájanie 
sa do celoslovenských podujatí, ako napr. Noc múzeí, Víkend otvorených parkov a záhrad, 
zimné, jarné, letné podujatia a originálne workshopy, zážitkové pečenie v 300 ročnej barokovej 
pekárni, ktorej vznik podporil zo svojho dotačného systému aj PSK.

Prešovský kraj Fintice Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

2.5.2025 376 125,00 442 500,00 Odoslaná 11.11.2024

35 6878 Obnova Kostola Všetkých svätých, Brezovica
Rímskokatolícka farnosť Všetkých svätých, 

Brezovica
Cirkevná organizácia

Zámerom projektu je nahradenie strešnej krytiny kostola medeným plechom vrátane výmeny 
poškodeného krovu a obnova vonkajších omietok kostola. Kostol Všetkých svätých je 
národnou kultúrnou pamiatkou.

Opotrebovaná strešná krytina (plech), poškodený krov, opadávajúca omietka kostola. Prešovský kraj Brezovica Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno Nezačaté 1.9.2025 289 000,00 340 000,00 Odoslaná 11.11.2024

36 6880 Oprava južnej časti hospodárskych budov NKP kaštieľa Fintice Obec Fintice Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)

Kaštieľ v obci Fintice je viacúčelovou budovou vo vlastníctve obce, zahŕňajúci okrem 
samotnej hlavnej budovy aj nádvorie, bývalé hospodárske budovy kaštieľa a tiež zámocký 
park.  Súčasťou kaštieľa sú aj príľahlé objekty, ktoré sú zapísané v Ústrednom zozname 
pamiatkového fondu SR ako nehnuteľná národná kultúrna pamiatka pod číslom 2134/3 
Stavby hospodárske (koniareň, voliareň), súčasť NKP Kaštieľ s areálom Fintice. Obec ma 
vydané právoplatné stavebné povolenie " na obnovu priľahlých objektov kaštieľa Fintice".

Zámerom je komplexná rekonštrukcia pivničných priestorov s bezbariérovým výstupom vonku na 
ulicu v južnom hospodárskom krídle s priestormi určenými pre domáce folklórne súbory, priestory 
vhodné na stretnutia a nácvik programov a s prepojením  na barokové vínne pivnice, kde by sa 
prezentovala bohatá história vinárskej produkcie spojenej s fintickým kaštieľom a mestečkom 
Tokaj.  Táto spoločná história je písomne doložená v 18. storočí. Súčasťou námetu je prepojenie 
týchto dvoch častí s malou kaviarničkou pre návštevníkov, obe časti s vlastnými sociálnymi 
zariadeniami. 

Prešovský kraj Fintice Šariš Výdavky na tvrdú infraštruktúru Áno
Právoplatné 
rozhodnutie

2.5.2025 349 350,00 411 000,00 Odoslaná 11.11.2024

EFRR COV
2 658 943,00 € 3 128 168,24 €
27 110 725,35 € 31 894 971,00 €
-24 451 782,35 € -28 766 802,76 €
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